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Que.T How much of the syllabus was covered in the class? &l ﬁﬁmﬁtm&m{wmw yr?

168 responses

@ 85 to 100%
& 7010 84%
@ 551t069%
@ 301t054%
@ Below 30%

Que.2 How well did the teachers prepare for the classes ? @efi3fl & ferg e A fovait sl e @

AR fear g 2
168 responses
@ Indifferently
@ Satisfactorily
@ Thoroughly
@ Won't teach at all
@® Poorly

Que.3 How well were the teachers able to communicate? 18/ are H4 H fha- Gem g 2
168 responses

@ Always effective

@ Sometimes effective -
@ Just satisfactorily

@ Generally ineffective

@ Very Poor Communication




Que.4 The teacher’s approach to teaching can best be described as Rreqor ¥t T el o wad

3T AT o Whdll § ?

168 responses
@ Excellent
@ Very good
@ Good
® Fair
@® Poor

Que.5 Fairness of the internal evaluation process by the teachers. Ri&i®! gR1 3fiaR® geaia ufhar
@1 e

168 responses

@ Aways Fair

@ Usually fair

@ Sometimes unfair
@ Usually unfair

@ Unfair

Que.6 Was your performance in assignments discussed with you ? ST H YD UG & R §

31U Ty 791 $I 7T o |
168 responses
@ Every time
® Usually
@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never




Que.7 The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit

opportunities for students. TIPS TRIF H uikigo e fireg fafore & @R TeH A A TRAI@A § |

168 responses

@ Regularly
@ Often

& Sometimes
@ Rarely

@ Nevar

Que.8 The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and

emotional growth, 3T0e SR H 10T 3R Fag .. Mfores , 3R Wiameres facra & Tgmadl WeH #eal §

168 responses

@ Significantly
@ Very well

@ Moderately
@ Marginally
@® Not at all

Que.9 The institution provides multiple opportunities to learn and grow. TR TG 3R M T &
fore fafi ofaeR UM SR 3 |

168 responses

@ Strongly agree
® Agree
& Neutral

@ Disagree
@ Strongly Disagree




Que.10 Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme

outcomes. fI&! 3 U Af qeraTeh , TISTHH ..U 3R HRIHH & URUTH & IR 7 g g |

168 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@® never

Que.11 Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. 3{Tdd HeR 310 fau

Y & IFJadl PrIaTs HIAT S |
168 responses
@ Every time
@ Usually
@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ | don't have mentor

Que.12 The teachers illustrate the concepts through examples and applications. & 3areRun ok

ST & W | AR B A ¢ |
168 responses
@ Every time
@ Usually
@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely
@ Never
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Que.13 The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of

challenges. 1@ AU} ATHd B UgTH X & AR AMUD!... Tg! W1 JaM H & 91 Uiiigd Fd ¢ |

168 responses

@ Fully

@ Reasonably
@ partially

@ Slightly

@ Unable to

Que.14 Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. e R

MU HHSNT P U B & e g AR HIP! JH] g2 3 § Fgadl i ¢ |

168 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
® Rarely

@ Never

Que.15 The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous

quality improvement of the teaching learning process. ... T GUR & B! ®! AMHT B+ B TR Bl g
168 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree




Que.16 The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning,
participative learning and problem solving methodol... & sauaaﬂagﬁasmwaamaam |

168 responses

@ To a great extent
® Moderate

& Some what

@ Very little

@ Not at all

Que.17 Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. fRI&i® 3ua! sifaiad

affaferal 7 s e & fog diefed #Rd 8 |

168 responses

@ Strongly agree
@ Agree

& Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

Que.18 Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and

employability skills to make you ready for the wor...gdl DI BT BT B 1 THZA BT WA gafl 2l
168 responses

@ To a great extent
@ Moderate

@ Some what

@ Very little

@ Not at all




Que.19 What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while

teaching. Rram & Ty fram wfarera e gR1va ..l S Ga-1 vd TNl (16T ) &1 3T dRd ¢ |

168 responses

® 90 % 9 34
@ 70989 % dd
® 50969 %dH
® 30349%dF
@ Below to 30%

Que.20 The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. 30! §RIH &
TRren- Ryeror o 3 Tqura sgd st B

168 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree
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